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Erősen drágulnak az építkezések, válság előtti szinten az 
Ausztriában dolgozó magyarok száma 
mfor.hu 

Az Ausztriában dolgozó magyarok száma erősen megközelítette májusban a 
koronavírus-válság előtti szinteket, lehet, hogy még a nyáron új rekord születik. 
Az amerikai faanyag tőzsdei árának elszállása után Európában és Magyaror-
szágon is megdrágult a fűrészáru, de az építkezők más alapanyagok és a bérek 
emelkedése miatt is panaszkodnak. Hallgassa meg a hangfelvételt! 

Májusban az Ausztriában dolgozó magyarok száma már erősen megközelítette a 
válság előtti, 2020 februári csúcsot, és a tavaly nyári szinttől már csak pár száz fővel 
maradt el. Pedig ez még nem is az idegenforgalmi főszezon, rendszerint július-
augusztusban szokott csúcsra járni az osztrák gazdaság – mondta el a Privátban-
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kár.hu és az Mfor.hu főmunkatársa, Eidenpenz József a TrendFM reggeli műsorá-
ban. 

Nincs kizárva, hogy még a nyáron új rekord születik, mert még be sem indult igazán 
az idegenforgalom. Júliustól tovább lazítanak a sógorok a korlátozásokon, szinte 
minden a régi kerékvágásban megy majd. Egyes országokból, mint Horvátország, 
egyébként egyre több munkavállaló érkezik, konkurenciát teremtve a magyaroknak. 

Tavaly a fűrészáru volt az egyik legnagyobb mértékben emelkedő árutőzsdei termék, 
mintegy száz százalékkal drágult. Az amerikaiak közül sokan a koronavírus hatására 
vidékre, fából készült családi házba költöznek, mások felújítottak vagy barkácsoltak. 
Ráadásul történelmi mélységbe süllyedtek a jelzáloghitel-kamatok is. 

Ez a folyamat idén Európába is begyűrűzött, bár az amerikaitól elmaradó mértékben 
drágultak a fa alapanyagok, és csak bizonyos fajtáik. Magyarországon egyes típu-
soknál szintén 30-40 százalékos emelkedést figyeltek meg. De nem csak a faárakkal 
van gond, drágulnak a fémek, hőszigetelő anyagok, a munkaórák is. 

Megszűnik a 22 eurós áfamentességi értékhatár júliustól 
ado.hu 

A NAV tájékoztatása szerint a vámhatárokon átnyúló online kereskedelem szabályo-
zása jelentős bevételkiesést eredményezett és súlyos hatással volt az Európai Unió 
és a tagállamok költségvetésére, az unión kívüli kereskedőket pedig jogosulatlan 
előnyhöz juttatta. Az új szabályozás kiegyenlítettebbé teszi a versenyt az uniós és a 
nem uniós vállalkozások között. 

Július 1-jétől az Európai Unión kívülről érkező minden termék után általános forgalmi 
adót kell fizetni, függetlenül annak értékétől. A 150 euró alatti áruk továbbra is vám-
mentesek maradnak, az alkoholtartalmú termékeket, a parfümöket és a kölnivizeket, 
továbbá a dohányt és a dohánytermékeket kivéve. Az Európai Unióba érkező árutar-
talmú küldeményekre minden esetben vámáru-nyilatkozatot kell benyújtani. 

Az adóhatóság tájékoztatása szerint könnyítést jelent ugyanakkor, hogy a jövőben 
kevesebb adatot kell majd megadniuk az ügyfeleknek az import árunyilatkozaton a 
NAV-nak a 150 eurót meg nem haladó értékű küldeményeknél, és ezeknél a csoma-
goknál ezután két új lehetőség is van az áfafizetésre. 

Az egyik lehetőség, hogy az Európai Unión kívüli eladók, ha az EU több tagállamába 
is értékesítenek, regisztrálhatnak az IOSS (Import One Stop Shop) rendszerbe. Ek-
kor a vevők a vásárláskor megfizetik az eladónak a termék áfáját. Az IOSS-rendszert 
használó eladónak elég egy tagállamban bejelentkeznie, és a vásárlótól beszedett 
áfát oda befizetnie, a befolyt áfát a tagállami vámhatóságok az áru rendeltetési helye 
szerint elosztják egymás között. 



 

2510 Dorog, Orgona u. 2. ● Tel/fax: 06-33-431-793 ● Mobil: 06-30-571-6850 
E-mail: iposz.dorog@gmail.com ● Honlap: www.dorogiipartestulet.hu 

A másik lehetőség, hogy a szállítmányozók a különös szabályozás (SA – Special 
Arrangement) alkalmazásával egyszerűsíthetik az áfafizetést, ha ennek használatát 
előzetesen bejelentik a hivatalnak. A különös szabályozás csak akkor lehetséges, ha 
a vámeljárás ugyanabban a tagállamban van, ahol a küldemény címzettje is. Az SA 
alkalmazásakor az áfát a küldemény kézbesítéskor a szállítmányozó szedi be a cím-
zettől, majd időszakonként összevontan bevallja és megfizeti az adóhivatalnak. 

Ha sem az eladó, sem a fuvarozó nem alkalmazza a könnyítéseket, az áfát a cím-
zettnek a behozatali vámeljáráskor kell megfizetnie – hívta fel a figyelmet a NAV. 

Az új szabályozásról részletesen itt olvashat. 

21 ország adózása - hol áll a magyar adórendszer Európá-
ban? 
profitline.hu 

21 ország aktuális adózási információiról nyújt körképet a Mazars nemzetközi 
könyvvizsgáló és tanácsadó vállalat idén kilencedik alkalommal kiadott adó-
brosúrája, melynek fókuszában a foglalkoztatást terhelő és a forgalmi típusú 
adók mellett a társasági nyereségadózás részletei és a transzferárazás állnak. 
Habár a pandémia számos változást eredményezett a régió minden országának 
adórendszerében, a kiadvány ezúttal is a hosszú távú trendekre koncentrál, 
hiszen beruházási döntéseik meghozatalában a tendenciák, az adórezsimek 
egymáshoz és a korábbi évekhez viszonyított változásainak elemzése segíti a 
vállalatvezetőket. 

A Mazars adókiadványában szereplő országok listája az elmúlt években folyamato-
san bővült, a 2021-es kiadás 21 ország adatait tartalmazza, a visegrádi négyek mel-
lett Délkelet-Európa államait, Németországot, Ausztriát, Oroszországot, Ukrajnát és 
a balti államokat. A kutatás célja az, hogy átfogó képet nyújtson a régiós országok 
adórendszeréről és adópolitikájáról, ezért a koronavírus-járvánnyal összefüggésben 
alkalmazott, átmeneti adókedvezmények bemutatása nem volt a felmérés tárgya. 
 
"Ami a Covid-járvány gazdasági hatásait illeti, úgy tűnik, a kormány elsősorban nem 
az adórendszeren keresztül kívánta erőteljes mértékben támogatni a gazdaságot. Az 
érdemi adókönnyítések ugyanis csak meghatározott szektorokban voltak elérhetőek. 
Ezzel együtt a recesszió megterhelte a költségvetést, amelyet várhatóan intenzívebb 
adóellenőrzésekkel igyekeznek majd kompenzálni" – mutatott rá dr. H. Nagy Dániel, 
a Mazars adóigazgatója. 
 
2021-ben tovább csökkentek a jövedelmek, valamint a foglalkoztatást terhelő adók 
és járulékok, mértékük azonban hangsúlyos különbségeket mutat a vizsgált orszá-
gokban. Változás, hogy Csehország idén visszatér a progresszív adózáshoz, ezt az 

https://ado.hu/ado/az-elektronikus-kereskedelem-afakezelesenek-megujult-szabalyai-i-resz/
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adópolitikát követi többek között Ausztria, Németország, Szlovénia, valamint Horvát-
ország és Szlovákia is. Más országok, így hazánk mellett például Bulgária, Románia, 
valamint Ukrajna azonban továbbra is az egykulcsos jövedelemadót alkalmazzák. 
 
A munkáltatók teljes bérköltségének régiós átlaga változatlanul a nettó bérek 160 
százalékát teszi ki, de ez az érték országonként jelentős eltérést mutat. Az adók és 
járulékok közül a munkáltatókat terhelő költségek bruttó bérekre vetített aránya átla-
gosan 15 százalék, de a legalacsonyabb és a legmagasabb munkáltatói járulékok 
között 30 százalékpontot meghaladó különbség van. Két szélsőérték (Romániában 5 
százalék alatt, Szlovákiában 30 százalék felett van a járulékteher) rávilágít az egyes 
adózási rendszerek összehasonlíthatóságának korlátaira is. 
 
A munkáltatói bérjárulékok tekintetében Magyarország 2020-ra érte el a régiós átla-
got. A 2020. július 1-jétől hatályos 2 százalékpontos szociális hozzájárulási adó 
csökkentéssel pedig versenyképesebbé vált a hazai munkáltatói bérköltségarány: a 
21 ország középmezőnyébe kerültünk. A frissen elfogadott adócsomag 2022 júliusá-
tól az újabb 2 százalékpontos munkáltatói bérteher csökkenéssel számol: a tervek 
szerint jövő félévtől a fél százalékpontos szociális hozzájárulási adó csökkentése és 
a 1,5 százalékos szakképzési hozzájárulás szochóba építése tovább javítja a pozíci-
ónkat. 
 
Hogy mennyit ér a fizetés, az nemcsak a munkavállaló bérszintjétől, hanem – mint 
Magyarországon is – a családi állapotától is függ, a több gyermeket nevelők nettó 
fizetése itthon lényegesen magasabb, egyedülállók esetében azonban továbbra is 
sereghajtók vagyunk a nettó bér és a munkáltatói bérköltségarányt tekintve. Havi 500 
eurós bruttó fizetésből egy három gyermeket nevelő dolgozónak 493 euró marad a 
zsebében, gyermektelen kollégájának csupán 333. 
 
A régió országai a legnagyobb szórást a bérszínvonalukban mutatják. A minimálbér 
a V4 országokban 400-630 euró között mozog, lényegesen alacsonyabb a Balkánon 
és Ukrajnában, és össze sem hasonlítható a mintegy 1 700–1 900 eurós értékekkel 
Németországban és Ausztriában. 2021-ig ugyanakkor több országban is jelentősen 
emelkedett az euróban számolt minimálbér (Boszniában, Szerbiában és Lettország-
ban). 
 
Magyarországon viszont csökkent az euróban kifejezett minimálbér a tavalyi jelentős 
árfolyam változás miatt (460 EUR, 2021 év eleji árfolyammal számolva), így a sor-
rendben jelentősen rontottuk a pozíciónkat, az utolsó helyre csúsztunk a visegrádi 
országok között, ami – legalábbis euróban történő összehasonlításban – a minimál-
bér-növekedés eddig emelkedő trendjét visszavetette. Figyelembe kell venni ugyan-
akkor, hogy ez januári adat, azóta újra sokat változott a forint árfolyama. 
 
A privát szektorra jellemző átlagos bérszínvonal euróban a legnagyobb mértékben, 
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14 százalék Németországban nőtt, de 5–10 százalék közötti növekedést ért el Szlo-
vákia, Horvátország, Lettország és Észak-Macedónia is. A magyar átlagbér értéke 
euróban számítva nem változott, 1 150 euró körül van, a V4-ek közül csak Szlovákiát 
előzzük meg. 

Áfa és online számla 

A forgalmi adók mértékében az elmúlt évben nem történt változás a régióban, a nor-
mál áfakulcsok átlagosan 21 százalék körül mozogtak, azonban országonként nagy-
fokú eltéréseket mutatnak. A Magyarországon és Horvátországban hatályban lévő 
27, illetve 25 százalékos normál áfakulcs továbbra is különösen magasnak számít. 
Összehasonlításképpen: Németországban, ahol az átlagbér már megközelíti a 4 000 
eurót, 19 százalék a normál áfakulcs. 
 
A világjárvány megjelenése előtt a kormányok arra törekedtek, hogy a fogyasztás 
növekedésére építsenek, a forgalmi típusú adók pedig az állami költségvetések egyik 
legfontosabb bevételi forrásává váltak. Az államok egyre nagyobb hangsúlyt helyez-
nek az adóbeszedés hatékonyságának javítására, digitális technológiával próbálnak 
fellépni a visszaélések ellen, mivel ezen a területen a legnagyobb az adókijátszás 
veszélye. A cél az értékesítési folyamat végpontok közötti figyelése, a nem adózó 
ügyletek felderítése és az adócsalások visszaszorítása. Az online pénztárgépek be-
vezetése is eredményes eszköznek bizonyult a gazdaság fehérítésében, ezt pedig 
az online számlaadat-szolgáltatás követte. 
 
"Az év elején befejeződött a valós idejű adatszolgáltatási rendszer kiépítése, az on-
line számlaadat-szolgáltatás január 4-e óta minden számlára, így a belföldi és külföl-
di magánszemélyeknek és vállalkozásoknak kiállított bizonylatokra is vonatkozik. Az 
adóhivatal gyakorlatilag minden számláról online úton adathoz jut, az adóelkerülés 
lehetősége ezzel a kisebb üzleteknél is minimálisra csökken – fogalmazott a Mazars 
adóigazgatója. Hozzátette: A valós idejű adatszolgáltatási rendszer kiterjesztése új 
teret nyit a kockázatelemzésnek és az ellenőrzéseknek, másrészt megjelenhetnek új 
állami szolgáltatások is, például az adóhatóságon keresztüli online számlázás, vala-
mint áfabevallási tervezet elkészítése a bejelentett számlák alapján." 
 
A nemzetközi e-kereskedelem szabályrendszere is átalakul 2021. július 1-jétől. Uniós 
szinten jelentős változás a forgalmi típusú adóztatásban, hogy az OSS-rendszert 
(Egyablakos Rendszer, korábban MOSS rendszer, amely csak a távközlési, rádió- és 
televízióműsor-, illetve elektronikus szolgáltatásokra volt alkalmazható) kiterjesztik 
általános jelleggel a távértékesítésre (magánszemélyek számára történő értékesíté-
sekre), valamint valamennyi, nem adóalany részére nyújtott szolgáltatásra, melyek-
nek teljesítési helye a fogyasztás tagállamában található. 

Társasági adó 
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Továbbra is szembetűnő, hogy az egyes országok nagyon eltérő hangsúlyt helyez-
nek a vállalati nyereség megadóztatására: a legalacsonyabb és a legmagasabb adó-
kulcs között 22 százalékpont különbség van. Németországban a legmagasabb a tár-
sasági jövedelemadóztatás (31 százalék), Magyarországon és Montenegróban a 
legalacsonyabb (9 százalék), míg a régió országaiban jellemzően 15-20 százalék 
körül alakul a társasági adó kulcsa. 
 
Az adóverseny korlátai azonban egyre inkább láthatóvá válnak. Egyrészt nem talá-
lunk olyan országot, ahol a nyereségadó mértéke csökkent volna, másrészt az Euró-
pai Unió is tudatosan törekszik az adóverseny korlátozására. A cél a társasági adó-
zás közös keretrendszerének kialakítása, vagy legalábbis a legkárosabb adóelkerü-
lési technikák alkalmazásának megakadályozása. Fontos eszköz ebben az erőfeszí-
tésben az adóelkerülés elleni irányelv (ATAD, 2016/1164 EK Irányelv), melyet 2019. 
január 1. óta kötelezően alkalmaznak a tagállamok, így az utóbbi évek legnagyobb 
kihívása az uniós szabályok átültetése volt, ideértve a kamatlevonási korlátozásokat 
is. Ugyancsak az ATAD-ra vezethető vissza az offshore (ellenőrzött külföldi társaság, 
CFC)-szabályok egységesítése is. 
 
A globális minimumadó tervezett bevezetése pedig alapvetően változtatja meg a tár-
sasági adózás jövőjét, valamint az országok közötti adóverseny színterét. 
 
A hagyományos társasági adót alkalmazó közép- és kelet-európai országok kivétel 
nélkül lehetővé teszik a korábbi években elszenvedett veszteségek átvitelét és a ké-
sőbbi évek pozitív adóalapjához való viszonyítást. Ezzel a lehetőséggel csak előre 
meghatározott időszakban lehet élni, általában 5–7 évig, helyenként csupán 3–4 
évig. 7 ország engedélyezi a korlátlan veszteségátvitelt. 
 
A társasági nyereségadóról szólva érdemes kiemelni, hogy Magyarország és Litvá-
nia továbbra sem alkalmaz forrásadót a tőkejövedelmekre. 2019 óta pedig itthon is 
elérhető a csoportos társasági adózás, amire korábban csak Ausztriában, Lengyelor-
szágban és Bosznia-Hercegovinában volt mód. 

Transzferárazás 

2021-re a transzferárszabályozás gyakorlatilag az összes ország adórendszerében 
megjelent, Montenegró kivételével. Az OECD által előírt, az átláthatóság javítását 
célzó „country-by-country reporting” (CbCR) elérhetővé teszi az adókockázatok fel-
méréséhez szükséges információkat a helyi adóhatóságok számára. 
 
Dr. H. Nagy Dániel kiemelte: "A társasági adózásban a transzferárazás következete-
sebb alkalmazása figyelhető meg, amelyet egyre inkább kiterjesztenek a helyi adóz-
tatásban is. Ugyanakkor egyre nagyobb jelentőségre tesz szert a magyar jövedelem-
adózásban az a választható megoldás, amely – Észtországhoz és Lengyelországhoz 
hasonlóan – csak a vállalkozásból kivont osztalékot, illetve tőkejövedelmet tekinti az 
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adóztatás alapjának, nem pedig a nyereséget, illetve a veszteséget. Ez a kisvállalati 
adó, amelynek hatályát a jogalkotók évről évre egyre jobban kiterjesztik." 
 
A transzferárakkal kapcsolatban az elmúlt év legnagyobb kihívása vitathatatlanul a 
pandémia következményeire való reagálás volt. A válság átalakította az elvárható 
profitszintet, a multinacionális vállalatoknak be kellett avatkozniuk az árazási struktú-
rájukba, az pedig továbbra is kérdés, hogy az adóhatóságok mennyire fogják vitatni a 
korábbi évekétől jelentősen elmaradó adóalapmértékeket. 
 
És hogy mi következik a társasági adózásban, azt mutatja a G7 döntése a globális 
minimumadó bevezetéséről. Még nem látjuk a történet végét, de egyértelmű, hogy 
egyre kevesebb lehetőség lesz arra, hogy a multinacionális cégek nyereségátcsopor-
tosítást alkalmazzanak. Magyarország kedvezőtlenül fogadta a globális minimumadó 
irányába tett nemzetközi lépéseket, hiszen az ország egyik legnagyobb versenyelő-
nye éppen a kirívóan alacsony (9 százalék) társaságiadó-kulcs. 

Új lehetőségek a felnőttképzésben 

amdala.hu 

A járvány hatására sokan kényszerültek pályamódosításra. Azok, akik felnőtt-
ként nem akarnak évekre visszaülni az iskolapadba, az OKJ megszűnése után 
is van lehetőségük a tanulásra. További segítséget jelenthet a számukra a nem-
régiben bevezetett képzési hitel is. 

A szakképzési rendszer változásaként 2 új lehetőség áll a tanulni vágyó felnőttek 
előtt, a részszakképesítések és a szakképesítések. 

A 2019-ben megjelent kormányrendelet alapján tanfolyami formában 73 
részszakképesítést lehet tanulni. Emellett jelenleg közel 400 jóváhagyott programkö-
vetelménnyel rendelkező szakképesítés található az IKK.hu weboldalán, de az ígére-
tek szerint folyamatosan bővülni fog a kínálat. 

A szakmai képzések, szakképesítések körét a korábbi OKJ-ben szereplő, a Szakma-
jegyzék szakmái közé be nem került szakképesítések egy része, a korábbi OKJ-ban 
szerepeltetett egyes szakképesítés-ráépülések, illetve a rövidebb ciklusú és speciális 
tartalmú képzések alkotják. 

Ezeket a képzéseket felnőttképzők is indíthatják, de fontos újdonság, hogy a felnőtt-
képzésben elválik az oktatás és a vizsgáztatás. Míg az OKJ-s képzések esetében 
iskolák is megszervezhetik a vizsgákat, és a tanulók a megszokott környezetükben 
adhatnak számot a tudásukról, az új rendszerben a felnőttképzők csak tanúsítványt 
állíthatnak ki, a szakképesítést igazoló bizonyítványhoz akkreditált vizsgaközpontban 
kell majd vizsgázni. A képesítő vizsga sikeres teljesítése esetén a tanulók államilag 
elismert, szakképesítést tanúsító képesítő bizonyítványt szereznek. 

https://newsletter.akoczka.com/link.php?M=2611&N=457&L=409&F=H
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„A felnőttképzők december 31-ig indíthattak OKJ-s képzéseket, de sok 
felnőttképzőnél van még lehetőség a becsatlakozásra. Az átállás az új felnőttképzési 
rendszerre jelenleg is zajlik, a legtöbb felnőttképző csak ősszel fogja elindítani az új 
szakmai képzéseit. Oldalunkon, a TanfolyamOKJ.hu-n folyamatosan nő az új típu-
sú szakképesítéseknek és részszakképesítéseknek a száma. A három hónapnál 
hosszabb szakmai képzések és a részszakképesítések esetében a tanulók igénybe 
vehetik a képzési hiteleket is, mely nagy könnyebbséget jelenthet a szakmaváltó fel-
nőttek számára.” – mondta Szabó Andrea, a TanfolyamOKJ.hu képzéskereső oldal 
szerkesztője. 

Az államilag támogatott, kamatmentes vagy kedvező kamatozású hitellehetőségek a 
szak- és felnőttképzésben tanulók számára igényelhetők 18 éves kortól 55 éves ko-
rig. 

Két típusú képzési hitel között választhatnak a tanulók. A Képzési hitel1 szabad fel-
használású hitel, amit akár havi 150 ezer forint értékben lehet igényelni. A hitel ka-
mata 1,99 százalék. A kamatmentes Képzési hitel2kötött felhasználású kölcsön, ami 
a választott képzés díjának összegét fedezi, legfeljebb félmillió forintig. 

Mindkét megoldás közös jellemzője, hogy nem szükséges a kölcsönhöz fedezet, 
nincs előzetes hitelbírálat, bármikor díjmentesen elő- és végtörleszthető. A futamidő 
1-10 év között szabadon választható, a törlesztés egyenlő havi törlesztőrészletekben 
történik a képzés befejezése után. A különböző diák- és képzési hitelek egymással 
párhuzamosan vagy egymást követően is felvehetők. 

Az új képzési hitelekre is érvényes a családtámogatási kedvezmény, vagyis a hitel-
felvételt követően született második gyermek után az édesanyák tartozásának felét 
elengedik, a harmadik gyermek születése után pedig egyáltalán nem kell visszafizet-
ni a kölcsönt. 

A Képzési Hiteleket 2021. május 31-től online, ügyfélkapus eléréssel elektronikusan 
lehet igényelni. 
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Digitális képzést szervezett az építőipari kivitelezőknek az 
IPOSZ 

profitline.hu 

Európai uniós forrás felhasználásával hiánypótló digitális képzést szerveztek 
az építőipari kivitelezők számára, hogy támogassák a mikrovállalkozások fejlő-
dését, a korszerű technológia térnyerését az ágazatban - közölte az Ipartestüle-
tek Országos Szövetsége (IPOSZ) az MTI-vel. 

Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöke a közleményben 
ismertette, hogy a Gazdaságfejlesztési és innovációs operatív program (Ginop) kere-
tében 50 millió forint felhasználásával az Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vál-
lalkozások Szövetségével (IVSZ) közösen valósítják meg az országos projektet. 
    
A projekt részeként 100 főre kiterjesztett mélyinterjút készítettek, ez alapján alakítot-
ták ki a tananyagot az építőipari kivitelezőkkel közösen - tájékoztatott az IPOSZ. 
    
A képzésen alkalmanként 20 fő vehet részt. Eddig már kétszer háromnapos oktatást 
tartottak a programban, és folyamatban van az utolsó szervezése is - közölte az 
IPOSZ. 
    
Tordai Balázs, az IVSZ ipar 4.0 szakértője a közleményben kiemelte, sok vállalkozó 
még mindig nem használja a közösségi médiát tevékenysége támogatására, ezért a 
képzésen ezeknek a platformoknak a lehetőségeivel is megismerkednek a résztve-
vők, hogy miként használják vállalkozásuk érdekében. 
    
A digitális eszközök az ajánlatok elkészítésében is nélkülözhetetlenek, egy látványos 
prezentáció pedig hozzájárulhat a sikeres üzletkötéshez - tette hozzá a szakértő. 
    
Az oktatási napokon bemutatják az épület információs modell (Building Information 
Modeling - BIM) rendszert is. 

 


